03

我参与 我受益 我光荣 城市,让生活更美好

责编:付字峰 创意:刘学萍 质检:刘 凤

2017年9月27日 星期

兢兢业业于工作 扎扎实实带队伍

刘秀海:人人夸赞的执法标兵

🛂 本报记者 周 涛

"他就是个'老黄牛'!" "他业务能力强,执法为民 意识也很强。"……在浉河 区城市管理执法监察大 -说起队里的执法标 兵刘秀海, 人人都竖起大 拇指。自2013年担任北京 路中队中队长以来, 刘秀 海兢兢业业、无私奉献,硬 是把一个12人组成的执 法队伍带成了"省级星级 执法服务窗口",被区市政 局连年评为先进执法中 队,他个人也受到区政府 嘉奖一次,并被区市政局 评为先进工作者。

每日清晨,是各个路 段早餐点及流动菜摊。 集的时间,刘秀海天不等的 员巡视自己管辖负 的是对北京路、新七大道的 及金牛集聚区 107 国重等的 人力 一道经营、私搭乱建等的 治理。"正在北京路值 为为大量流记者,"现记得 一创一建"工作开展之初,大量流动菜贩占道经营,严 重影响交通。"

如今再到这几个路 段,市民们会发现,道路不 海面忆,在面对新七时。据刘 海面忆,在面对新七时间。据为 海面忆,在面对新七时间的时,他带领的人,他带领的一个家地做的一个。 一家地做的一个。 作,争取商户的理解和支持。在大家不懈的努力下, 新七大道沿线烧烤大棚进 行了拆除。

"还记得那是去年上半年,金牛路百佳超市门前聚集着大量占道经营的流动摊贩。因为流动摊贩数来来,执法人员管理起来对决敌,我就主动请缨对对。"刘秀海说,那段时间,每天下午,他都会带领执法人员值守在金牛路百佳超市门前,耐心些营的危害,积极帮助摊贩清理占道

摆放的物品。

在浉河区城市管理执法监察大队,许多同事都很赞许刘秀海这个老大哥;在刘秀海值守的路段,市民群众也都对他赞赏有加。每每遇到别人称赞他时,刘秀海总是笑着说:"对我的认可,就是对我工作最大的鼓励。我爱这座城市,只要能让这座城市更加文明美丽,再苦再累也值。"



本 期

珍惜创建成果 促进城市进步

我市建设国家卫生城市和创建全国文明城市工作已经取得了明显成效的取得,离离开前期的大量工作,也与,也市民的继续参与,也等,还等进步。对于"珍惜少。对于"珍惜创建城市进步",来听他们怎么说?

裴松林 自由职业者

李 兰 个体工商户

卫生城市和文明城市

丁巧玲 社区工作人员

创建文明城市需要提 高广大市民的整体素质。 素质提高了,从自身做起, 从不乱丢杂物做起,不在丢杂物做起, 贴小广告,维护好居住园 境,才能把我们的民素质 造得更加美好。市民素质 的提高是个潜移默化的过程。从目前社区工作来看, 广大市民的素质都有了很 大程度的提高。

聂小洋 社区居民

近期附近仅是在大连都整圾不看心现想下行会更好的是的情况,我们是的遗嘱,我们是的遗嘱,我们是的遗嘱,我们是的遗嘱,我们是这个人,我们是这个人,我们是这个人,我们是这个人,我们的人,我们会没有,我们的人,我们的人,我们的人,我们会的人。

(本报记者 杨长喜 整理)



我承诺:做一个文明市民 文明行为我先行志愿接力

发起单位: 信阳晚报社



张厚元 根雕艺人

"修养是立身之本,文明是城市之魂。我承诺提升自我修养,静下心来做根雕,让艺术之花盛开申城的每个角落。"



李昌武 鸡公山风景区环卫工

"景区的美,能直观地反映 出一座城市的文明程度。我承 诺干好本职工作,让景区更加 美丽。"



伍绪银 茶农



"不管社会发展如何快,文明从来不分城市与农村。我承诺做一个文明的农民,管理好自己的茶园,吸引八方来客,为美丽乡村建设贡献一份力量。"

单燕祥 林业科研员

"一草一木聚文明真情,一举一动展申城美景。我承诺护卫好一方山林,为这座绿色的城市更加美丽。"



(本报记者 周 涛 整理)